



Филёвский парк



№ 7 (53) июль 2008 года

Школьное детство кончилось, взрослая жизнь началась



Конец июня – время школьных выпускных балов, светлых и немного печальных праздников. Время перемен. Ребята ждёт и манит новая жизнь, одних – учёба в институте, других – работа, но и старая, школьная пока не отпускает. Сложно расставаться с родным классом и учителями! Педагогам тоже трудно пережить расставание со своими любимыми школярами, хотя им и приходится каждый год совершать обряд посвящения во взрослую жизнь в волшебный день, превращающий девочек в прекрасных принцесс, а мальчиков – в готовых подставить своим дамам плечо рыцарей. И пусть выпускной вечер по традиции организуют родители и преподаватели, выросшие дети уже солидно руководят мамами и покровительственно утешают растроганных классных руководителей.

По традиции, выпускников школ муниципального образования поздравили руководитель муниципального образования Юрий Георгиевич Юдин, руководитель муниципалитета Александр Николаевич Орлов и депутаты муниципального Собрания.

В ГОУ средней общеобразовательной школе № 72 над выпускниками устроили почти настоящий суровый суд, на котором потребовали ответа за украденные у педагогов силы, любовь и заботу, а адвокатами пригласили классных руководителей! Шуточное представление удалось на славу, развеселив даже юных зрителей, пришедших посмотреть на старших братьев и сестер. Фантазия организаторов была ключом: аттестаты зрелости тут выдавали не в алфавитном порядке, а по принадлежности к одному из знаков зодиака. А почетными грамотами награждали не только выпускников, но и их главных помощников, защитников и воспитателей – родителей.

Конечно, с особым вниманием устроители праздничного мероприятия отнеслись к серебряной медалистке Юлии Колосянко.



поздравили ребят, их учителей и родителей с праздником, пожелали счастья и успехов выпускникам в будущей взрослой жизни. Кстати, Ольга Владимировна Петрова оказалась выпускницей этой же 72 школы, поэтому она с понятным волнением поздравила всех сотрудников, бывших и нынешних учеников, директора школы Жуккову Татьяну Георгиевну с прекрасным праздником, а затем вручила благодарственное письмо директору и коллективу от муниципального Собрания и муниципалитета.

В ГОУ средней общеобразовательной школе № 590 выпускников также ждало театрализованное действо. Под звуки вал-

са юношей и девушек приглашали поименно в актовый зал, а когда ребята и родители расселись по местам, слово взял директор школы Миняйло Виктор Григорьевич: «10 рыжих сентябрей, 10 белых зим, 10 зеленых весен... Это много или мало? Восход солнца, который ты встретишь завтра, неизменно разделит твою жизнь на две неравные части: прошлое, которым стала для тебя школа, и будущее, неизведанную самостоятельную жизнь. Так будет. И этот летний вечер, кружение пар в вальсе, лица друзей, напряженная тишина коридоров, пустые классы, волнение твоих учителей и слезы родителей превратятся в волшебный сон. И ты поймешь, что 10 рыжих сентябрей – это малый срок. Всего несколько мгновений. Впереди же – целая жизнь. Полная труда и открытий, падений и взлетов. И радостно зашемит сердце от новых предчувствий! Но ты поймешь и другое: десять зим и весен – это очень большой отрезок времени. Ведь ты провел в школе свое детство. И пусть нахлынет волна воспоминаний. И пусть станет твоё сердце грустным. Ведь это никогда не повторится».

Разумеется, волна воспоминаний тут же нахлынула на взрослую часть собрания. Учителя и родители захлопали носами и пролезлись. А ребята вели себя серьезно и достойно, ведь это их жизнь кардинально менялась. И хотя во время вручения аттестатов они еще девчончьи-мальчишечьи криками-вызовами поддерживали одноклассников, но планы на будущее бывшие школьники составили уже вполне зрелые. Например, Катя Жукова решила поступать в Российскую международную академию туризма, так как любит путешествовать. Она два года на подготовительных курсах Академии осваивала выбранную специальность и получила право не сдавать экза-

мента

тита похвальный рационализм выбора! Серебряная медалистка Галина Мельник, на вопрос о выборе будущей профессии, смущенно ответила, что поступает на эко-



номический факультет МГУ: «Я год занималась в университете на подготовительных курсах. Надо будет сдать два экзамена: математику и обществоведение. Если по первому экзамену я получу пятерку, то поступаю уже вне конкурса. Но пятерку получить сложно». Серебряным медалисткам Галине Мельник и Екатерине Кузиковой вместе с аттестатом торжественно вручили приглашения на бал «золотых» и «серебряных» медалистов в столичном Гостинном дворе.

Медалистов и выпускников от муниципального образования Филевский парк поздравила заведующая сектором муниципалитета Филевский парк Соколова Ирина Михайловна и вручила благодарственное письмо директору школы.

Несмотря на то, что в школе № 590 заслуженно гордятся успехами своих серебряных медалистов, учителя особенно подчеркивали, что желяют успеха всем выпускникам, даже чуть большей удачи именно том, кто не набрал за ЕГЭ необходимого количества баллов. Глашатаева Ирина руководительница одного из выпускных классов трогательно напутствовала ребят: «Пусть не все из вас окончили школу с золотыми и серебряными медалями, но частичка нашего сердца будет крупиночками золота в вашей душе. Мы вас никогда не забудем. Будем держать за вас кулаки. Здоровья вашим близким, а вам счастья и удачи!». Другая классная руководительница рассказала, что за несколько лет учебы немало событий ей и ребятами было пережито: «Были у нас и радости, были и беды. Однако все эти годы мы были вместе. Я чувствовала поддержку ребят, а они – нашу поддержку, своих учителей. Поэтому мы выстояли. И все ребята хорошо сдали экзамены, ЕГЭ. Спасибо вам. И успехов!».

Наверняка к этим добрым, сердечным пожеланиям присоединятся все учителя и родители нынешних выпускников.

Эстафета поколений

15 мая комиссия по науке и образованию МД рассмотрела ход реализации национального проекта «Образование» в Москве в 2008 году.

Национальный проект сыграл положительную роль в углублении инновационных процессов в столичном образовании. Подведены итоги ставшего традиционным конкурсного отбора общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы: в нынешнем году в нем приняли участие 188 общеобразовательных учреждений. Победителями из них стали 118. Каждая из этих школ получит по миллиону из федерально-

бюджета – не считая значительных финансовых средств, получаемых ими из городской казны. Соревнуются в своих профессиональных умениях и учителя: в этом году в конкурсе на звание лучшего учителя приняли участие 677 московских педагогов.

Увеличились ассигнования на обновление материально-технической базы образовательных учреждений, на получение ими лабораторного оборудования, повышение квалификации преподавательского состава. Продолжается процесс введения в школьные программы информационных технологий. Во многих обра-

зовательных учреждениях созданы Управляющие советы, Советы учреждений, Попечительские советы, Совет родительской общественности, Ученические советы. Серьезное внимание в ходе реализации национального проекта в столице уделялось поддержке и вознаграждению классных руководителей, мерам по выявлению и развитию талантливой молодежи, включению в текущие образовательные процессы учреждений профессионального образования.

Депутаты одобрили ход реализации национального проекта «Образование» в Москве в 2008 году.

14 мая депутаты Мосгордумы приняли постановление «Об отзыве на проект федерального закона № 46166-5 «О внесении изменений в статью 3 Закона Российской Федерации «О минимальном размере оплаты труда» и статью 16 Федерального закона «О высшем и послевузовском профессиональном образовании»».

Проект федерального закона создает правовые условия для установления с 1 сентября 2008 года стипендий в размере 400 рублей и 1100 рублей соответственно для учащихся и студентов очной формы обучения, получающих образование в федеральных государственных образо-

вательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования за счет средств федерального бюджета. По оценкам специалистов, в 2008 году на эти цели потребуются около 2,3 млрд рублей. В соответствии с Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2008 год и на плановый период 2009-2010 годов» средства на повышение стипендий учащимся и студентам учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования с 1 сентября 2008 года предусмотрены.

Депутаты приняли решение поддержать проект федерального закона

Муниципальное Собрание 24.07.2008

Второстепенных вопросов не бывает

Основной темой повестки дня муниципального Собрания стала организация летнего отдыха детей в муниципальном образовании Филевский парк. Впрочем, во время заседания Руководитель муниципального образования Филевский парк Ю.Г. Юдин справедливо заметил, что второстепенных вопросов у муниципального Собрания не бывает. По данному вопросу депутаты заслушали выступления председателя комиссии муниципального Собрания по культуре О.В. Петровой, заместителя главы управы района Филевский парк Н.А. Мильцовой, директора Центра социальной помощи семье и детям «Кутузовский» Г.Н. Тиориной, заместителя руководителя муниципалитета муниципального образования Филевский парк С.И. Доценко.



Выступавшие рассказали о проведенной работе по организации летнего отдыха детей, особое внимание уделив детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей. В частности, Н.А. Мильцовой была отмечена работа сотрудников детского парка «Фили»: «В парке сформирована хорошая программа по выполнению всех мероприятий, совместно с префектурой и управой. Кружки работают в полном объеме, детские аттракционы. Мы по договоренности с руководством парка берем абонементы на бесплатное катание на аттракционах для льготных категорий населения. Их выделяют беспрепятственно. Также бесплатные абонементы выдаются на посещение катка, работающего круглогодично. Парк открыт в будни и выходные. Считаю, он используется по назначению. Жители

должны им гордиться». Кроме того, были озвучены цифры по летним оздоровительным лагерям на территории муниципального образования: если в 2007 году работало 1 летний городской лагерь, то в этом году открыто 4 лагеря, где отдыхают 125 детей.

Интересное замечание высказал Ю.Г. Юдин в связи с докладом о деятельности досуговых учреждений депутата О.В. Петровой: «Я посмотрел систему работы наших клубов. Меня удивило, что рабочий день у них с 10 до 18, — как раз в это время родители на работе. Детей некому отвести на занятия. Кроме того, в выходные клубы не работают. Как это возможно? Досуговая работа нужна, как правило, когда ребенок остается без контроля школы и родителей».

А вот Г.Н. Тиорина посоветовала, что в Филевском парке нет собственного Детского центра: «В западном округе существует 4 детских центра. «Кутузовский» обслуживает 4 района: Дорогомилово, Филевский парк, Фили-Давыдовское и Можайский. Территория у центра небольшая, 435 кв. м. Трудно принимать большое количество людей. По вашему району на учете у нас состоит 214 семей — 452 ребенка. Наши сотрудники посещают КДН (комиссия по делам несовершеннолетних), я знаю все, что происходит в семьях. У нас существует своя картотека и горячая линия. Ее телефон 8(499)243-78-41 (243-12-65; 243-15-11). Ваш район, особенно Филевская пойма, отличается сложными детьми, но многие уже начали исправляться. Предлагаю создать с нами единую компьютерную локальную сеть (как у нас с управой Дорогомилово). Тогда я увижу, какая помощь и кому была оказана».

А оказание помощи требуется многим детшкам, ведь на учете в муниципалитете Филевский парк стоят шестьдесят подопечных детей, из них двадцать сирот, а остальные — оставшиеся без попечения родителей. Всего же, как следовало из выступления С.И. Доценко, в районе проживает свыше 9 тысяч детей, из них в возрасте от 7 до 18 лет свыше пяти с половиной тысяч.

«Один из самых простых способов устроить на лето ребенка, — считает Сергей Иванович, — это записать его в какой-нибудь кружок, секцию или летний оздоровительный лагерь. На нашей территории находится 11 спортивных организаций и 12 досуговых, в которых работает 115 кружков и 234 секции, что позволяет охватить 9 300 человек. Однако проблема в том, что эти организации имеют разную ведомственную принадлежность и взаимодействуют с муниципалитетом лишь на добровольных началах. Таким образом, будучи в состоянии «охватить» всех детей, мы из-за ведомственных противоречий не можем этого сделать. Кроме того, меньше 1/3 кружков работают бесплатно, остальные платны (особенно это касается спортивных). А плата за них колеблется от 200 до 4 000 рублей, чего не каждый родитель может себе позволить. Вторая проблема — отсутствие у муниципалитета муниципального учреждения. Если создать муниципальное учреждение хотя бы 4 категории (площадью от 200 кв. м), то это позволит открыть 4-5 бесплатных кружков, куда смогут прийти 240 ребятшек в месяц, а также даст возможность принять на работу тренеров и преподавателей. Ведь наши специалисты имеют право проводить соревнования, но чтобы в них участвовать, надо готовиться!»

Что касается организации летнего отдыха, то она ведется по двум направлениям — опеки и попечительства и

КДН (комиссия по делам несовершеннолетних). У нас путевки выдаются по желанию опекунов и попечителей. Опрашиваются подопечные, опекуны и попечители, далее составляется список, который на 100% удовлетворяется. Мы еще контролируем детей, которые едут отдыхать с опекунами и попечителями».

В связи с этим муниципальное Собрание решило по возникшим проблемам обратиться в Департамент семейной и молодежной политики г. Москвы, Управление культуры и досуга ЗАО, управу района Филевский парк, ОВД по району Филевский парк.

Затем собрание рассмотрело другие вопросы, среди которых можно выделить обсуждение предпроектного предложения по размещению «Территориального центра социально-бытового обслуживания» по адресу: ул. Тучковская, вл. 11/2. Собранием было заслушано выступление главного специалиста Департамента поддержки и развития малого предпринимательства г. Москвы Д.И. Зеленина. Председатель комиссии муниципального Собрания муниципального образования Филевский парк по развитию внутригородского муниципального образования Д.Ю. Прохоров проинформировал депутатов, что на комиссии вопрос уже обсуждался. Депутатами были высказаны замечания, которые заказчики и проектировщики обязались учесть в дальнейшей работе, а также по данному объекту строительства с жителями провести публичные слушания.

В связи с многочисленными обращениями жителей по вопросу реконструкции кварталов района был рассмотрен текст депутатского запроса Прохорова Д.Ю. в ГУП НИИПИ Генплана Москвы о представлении проекта планировки некоторых кварталов территории района Филевский парк.



Доступно ли жилье молодым?

За два года в рамках столичной программы «Молодой семье — доступное жилье» жилищные условия улучшили 4 тысячи московских семей. В 2007 году в рамках реализации проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» Правительство Москвы планировало увеличить строительство жилья по этой программе до 370 тыс. кв. метров. В 2008 году этот показатель достигнет 470 тысяч. Много это или мало, мы попросили прокомментировать заместителя председателя комиссии Московской городской Думы по перспективному развитию и градостроительству, депутата-единоросса Александра Мильянского.

— Александр Борисович, на Ваш взгляд, этого достаточно, чтобы удовлетворить потребность молодых в квадратных метрах?

— Буквально все потребности удовлетворить невозможно никогда. Но надо понимать, что программы Правительства Москвы — это комплексная система государственной поддержки молодых семей города Москвы в решении жилищной проблемы и создании условий для улучшения демографической ситуации в стране. В прошлом году в Москве по программе «Молодой семье — доступное жилье» новые квартиры получили 1129 молодых семей столицы. Сегодня планируется изменить условия программы с тем, чтобы в ней смогли принять участие больше молодых семей. Так, например, сейчас при рождении или усыновлении ребенка установлены льготы в виде списания части долга: для первого ребенка — в размере стоимости 10 кв. метров; для второго ребенка — 14 кв. метров; для третьего и каждого последующего — по 18 кв. метров за ребенка.

— Для чего вообще город ведет такую программу? Скорее, нужно помогать людям старшего поколения, а у молодых и так сил достаточно, сами должны справляться.

— Никаких сомнений в том, что молодые должны сами строить свою жизнь, нет. Другое дело, что государство, город, когда определяют планы своего развития на долгос-

рочную перспективу, учитывают многие факторы, в том числе и рождаемость. Стимулировать этот процесс у молодых частичным снятием жилищной проблемы считаю правильным. Излишне также напоминать, насколько важно для столицы удержать молодых и талантливых, порой уникальных специалистов, создать им благоприятные условия для работы.

В соответствии с программой, молодые жители столицы, которые являются гражданами РФ, до 30 лет, постоянно проживают в Москве, признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года и готовы вкладывать свои денежные средства в приобретение жилья, вправе рассчитывать на поддержку города. В частности, город может предложить молодым семьям-очередникам жилье в найм с одновременным участием в одной из накопительных систем для покупки затем собственной квартиры, продать жилье по льготной цене с рассрочкой платежа или с использованием ипотечного жилищного кредитования и другие виды договоров.

— 2007-й был Годом ребенка, 2008 год объявлен Годом семьи. В этой связи программа как-либо корректировалась?

— Конечно! Особое внимание уделяется именно молодым семьям, имеющим детей. При рождении двойни или тройни молодым семьям будет предоставлено внеочередное

право на заключение договора. Как я уже говорил выше, сохраняются льготы в виде списания части задолженности при рождении в семье ребенка в период действия договора. Задачу по повышению статуса семьи с нас никто не снимал, и в этом смысле реализация программы «Молодой семье — доступное жилье» имеет особое приоритетное значение.

— Александр Борисович, не правда ли, что жилье для молодых — это, в основном, жилье за МКАДом? И что Москва, по сути, теряет перспективных, экономически активных горожан?

— Что касается первого вопроса, верно. Реалии сегодняшнего дня таковы, что стоимость квадратного метра неуклонно растет. Поэтому город предлагает молодым покупать квартиры за пределами Москвы, где жилье дешевле.

По второму вопросу. Я не согласен с тем, что мы «теряем». При нормальной развитой транспортной инфраструктуре можно спокойно работать в Москве, где достаточно высокие зарплаты, а жить в ближайшем Подмосковье, где хорошая экология. Это стандарты высокого качества жизни.

— Стишок уж все гладко. Наверняка есть проблемы?

— Все, что намечено программой, выполняется. Есть проблемы смежного характера, но и они решаются. Например, обеспеченность детски-

ми дошкольными учреждениями. Ни для кого не секрет, что в садах были большие очереди, не хватало персонала. Сейчас наступил перелом. Город стал интенсивно строить и модернизировать детские дошкольные учреждения. Два года подряд вводится в строй по 100 детских садов, и в 2008-м запланировано строительство еще 100 детских учреждений. Зарплаты воспитателей и нянь подтягиваются к среднемосковскому уровню.

— Александр Борисович, на какой срок рассчитана программа, и каковы Ваши прогнозы на ее реализацию в дальнейшем?

— 15 последних лет столица развивается спокойно и уверенно — не в последнюю очередь потому, что проводимая городскими властями политика последовательна и эволюционна. В этом залог устойчивого динамичного развития. Что же касается сроков, то сейчас идет второй этап программы — 2006-2008 годы. Также подробная информация о перспективах обеспечения квартирами молодых московских семей приведена в Постановлении Правительства Москвы № 24-ПП от 23.01.2007 г. «О среднесрочной жилищной программе «Москвичам — доступное жилье на период 2007-2009 гг. и задании на 2010 год». Поэтому я уверенно смотрю в будущее, и мой прогноз на 100-процентную реализацию данной программы вполне объективен.

Мы живем среди людей

Резюме комиссии муниципального Собрания по культуре

В нашем повседневном поведении проявляются, как известно, особенности нашего характера и темперамента, наши потребности, взгляды, вкусы, привычки, степень уверенности и неуверенности в себе.

Я и другой человек. Мы и другие люди. Как много об этом уже написано, однако жизнь показывает, что эти вопросы продолжают волновать очень многих, так как являются главными вопросами человеческого бытия, ибо, как писал Л.Н. Толстой, человек немалым делом обобщается.

Мы постоянно находимся среди людей, очень близких, хорошо нам знакомых или малознакомых, совсем незнакомых, везде и всегда. Но готовы ли мы, хотим и умеем ли вести себя со всеми окружающими нас разными людьми так, чтобы и мы сами и они чувствовали взаимное удовлетворение от общения, как продолжительное, иногда длящегося почти всю жизнь, так и мимолетного, случайного?

Поведение человека... Мы как будто знаем о нем все или, во всяком случае, очень многое. Вспомним, сколько раз мы уверенно произносили сами или слышали от других: «Как достойно ведет себя Александр Иванович (или Мария Петровна)», «Этот юноша не умеет вести себя в обществе», «У современной молодежи недостаточна воспитана культура поведения», «Разве прилично вести себя так на улице (дома, на работе, в магазине, в театре)?».

Вместе со всеми мы негодую и повторяем, что в нашем обществе — дефицит милосердия, доброжелательности, бескорыстия в отношениях между людьми, очень низкая культура поведения: люди невнимательны и равнодушны друг к другу, часто грубы, нетактичны, невежливы, многие крикливы и безвкусно одеты, не умеют правильно и красиво говорить на своем родном языке...

Мы сами? Задумываемся ли о том, как ведем себя с разными людьми, в разных ситуациях? Умеем ли их уважать, сопереживать им, сострадать, тактично помогать? Правильно ли понимаем и истолковываем наше поведение? Каждый из нас убежден, что другие ошибаются, когда судят о нем, и что сам он не ошибается, когда судит о других.

А так ли уж это важно, — спросите Вы, — думать о своем поведении, когда в современном мире существует столько интересных и сложных проблем? Ведем себя как все, и ладно.

А правильно ли это? Какими же мы? Кто-то должен быть наше поведение, наши взаимоотношения в семье, на работе, в образовательном учреждении, в транспорте, в театре, в магазине, в туристической поездке?

На эти и многие другие вопросы, связанные с культурой поведения, вы найдете ответы в новой нашей рубрике — Мы ЖИВЕМ СРЕДИ ЛЮДЕЙ.

До встречи!
Депутат, председатель комиссии по культуре Петрова О.В.

Дворовый спорт

Неспортивное отношение к спортивным площадкам

Сегодня далеко не все родители могут отправить своих детей на летние каникулы отдыхать на морские курорты или даже в загородные дома отдыха. Летом многие ребята вынуждены оставаться в пыльном городе. Казалось бы, именно сейчас, когда у будущего нашей страны появилось свободное время, ибо отпала необходимость ежедневно грызть гранит науки, можно активнее начинать приобщение детей к занятиям спортом, увлечь их коллективными играми на спортплощадках, оздоровить и закалить.

К сожалению, как показала проверка дворовых спортплощадок, проведенная специалистами муниципалитета внутригородского муниципального образования Филевский парк по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной рабо-

ты с населением Е.А.Фокиной и Т.В.Кирилловой, не все спортивные площадки отвечают необходимым санитарным нормам и требованиям. На спортплощадках, расположенных на улице Кастанаевская, д. 4, д. 6 и д. 7 не убрана территория, по улице Новозаводская, д. 2 частично не покрашены борта. Выявлены и другие недостатки. В частности, на территориях некоторых площадок кололи глаз кучи мусора, кое-где были не отремонтированные, дырявые сетки, не покрашенные футбольные ворота.

Прежде всего, хотелось бы обратиться на эти недостатки внимание обслуживающих внутривдоровые спортплощадки руководителей подрядных организаций ООО «МСР ЗАПАД» и ООО «МСФ САНРЭМ» и напомнить им, что прошел месяц летних каникул. Пусть



хотя бы в оставшиеся месяцы у ребят появится возможность играть на безопасных, благоустроенных, чистых и аккуратных

площадках. Кроме того, хотелось бы попросить отдельных жителей не использовать спортплощадки для пикников, не закла-

млять их, не оставлять пивные банки, бутылки и прочий мусор. Ведь там будут играть наши дети!

Веселые старты

Малыши-крепыши или спортивное детство



Сегодня у нас повсеместно возрождается интерес к спортивному образу жизни. Известно, что к спорту надо приобщать ребятшек с малых лет, играя с ними, устраивая шуточные состязания между маленькими физкультурниками. Так и поступили устроители зональных соревнований на Филевской пойме между дошкольными образовательными учреждениями № 1633 и №1414, проведенными в детском саду № 1633, находящемся по адресу Филевский бульвар, дом 8, корпус 2. Организатором соревнований детсадовцев выступил муниципалитет Филевский парк.

Тридцать пять малышей упорно состязались в ловкости, силе и выносливости. Перед ними были поставлены серьезные задачи: в 6 этапов пройти по кочкам «болотце», преодолеть препятствия с мячом через барьеры, проехать по прямой и объехать вокруг конусов на самокате, провести шайбу зигзагом между конусами, посоревноваться, кто скорее, в эстафете с мячом, перетянуть канат «Дружба».



Юные спортсмены узнали вкус первых спортивных побед и поражений, вошли в азарт состязаний и ощутили поддержку болельщиков. И хотя, как положено в спортивных соревнованиях, были проигравшие и победители, на самом деле выиграли все, ибо победила Дружба!

Вот как выглядела тройка призеров:
1-е место – детсадовцы ДОУ № 1633
2-е место – детсадовцы ДОУ № 1414
3-е место – сборная команда ДОУ № 1633 и ДОУ № 1414

Наградили участников по заслугам. Общим командам были вручены дипломы, медали, гимнастические мячи, конусы, палки гимнастические, самокаты. А занявшему 1 место спортивному коллективу детского сада № 1633 был вручен еще и настоящий кубок.



Обращение к жителям муниципального образования Филёвский парк

Своевременное выявление детей, оставшихся без попечения родителей и находящихся в трудной жизненной ситуации, входит в компетенцию органов опеки и попечительства.

Чаще всего, первой информацией о детях, чьи родители умерли, признаны недееспособными, длительное время больны, уклоняются от воспитания детей, ведут асоциальный образ жизни, а также о детях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, социально-опасном положении, подвергшихся жестокому обращению со стороны родителей, владеют соседи, живущие рядом.

Обращаемся ко всем жителям муниципального образования Филевский парк. Если рядом с Вами живет ребенок,

которому необходима помощь, срочно сообщите об этом:

в ОВД района Филевский парк – 148-75-70 (подразделение по делам несовершеннолетних), 148-75-76 (дежурная часть);

в муниципалитет Филевский парк, наделенный отдельными полномочиями города Москвы в сфере опеки и попечительства – 142-70-75;

в Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав по телефону – 142-38-11.

Не будем равнодушными к судьбам детей, нуждающимся в нашей помощи.

Муниципалитет Филевский парк, наделенный отдельными полномочиями города Москвы в сфере опеки и попечительства

Солнечный круг

Летний отдых – всем детям



Одна из главных задач нашего времени, - решение проблем детей, лишившихся по каким-либо причинам отчего дома и родительского тепла. Таким детям необходимо во сто крат большее внимание общества и государственных организаций, чем ухаживаемым, окруженным заботой родителей «домашним» ребяткам. Активная работа с сиротами и оставшимися без попечения родителей детьми ведется



сотрудниками муниципалитета внутригородского муниципального образования Филевский парк, наделенного отдельными государственными полномочиями города Москвы в сфере опеки и попечительства, на учете в котором состоит шестьдесят подопечных - двадцать сирот и сорок оставшихся без попечения

родителей юных граждан. Специалисты муниципалитета делают все возможное, чтобы летом эти ребята смогли отдохнуть и набраться сил.

У детей есть возможность побывать в подмосковном ДОЛ «Чайка», в евпаторийских санатории «Орленок» и летнем оздоровительном центре «Союз».

Предоставляет путевки Управление образования Западного административного округа, которое около десяти лет успешно сотрудничает с туристической фирмой «Сальве», где чрезвычай-

но серьезно подходят к подготовке педагогического отряда, обеспечивающего безопасность и успешность летнего отдыха. Местные вожатые, физруки, плавруки-спасатели, хореографы, DJ, координаторы площадок, художники проходят двухмесячные курсы по педагогическому мастерству, психологии, медицине, сдают экзамены, защищают свои проекты, полу-



чают сертификаты допуска. В основном, в лагерях работают студенты педагогических вузов и колледжей.

Например, в детском санатории «Орленок», расположенном на берегу Черного моря, ребят ждут кружки «Искусница», «Умелые руки», праздник «Нептуна», конкурс «Мисс очарование», КВН, многие другие игры, викторины и

турниры. А главное, встречи с настоящими друзьями!

Трое наших подопечных даже были отправлены в знаменитый детский лагерь «Артек», куда правительство Москвы по личному указанию Л.И. Швецовой прибрело путевки.

Кстати, путевки дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей могут получить на все время летних каникул.

Служу отечеству

Воспитание патриота и защитника



Общезвестно, что светлое будущее без уважения к прошлому страны, памяти о подвигах предков построить нельзя. К сожалению, сегодня появились юные граждане, с трудом припоминающие, что же случилось 22 июня 1941 года... Чтобы наши ребята не превратились в «не помнящих родства иванов», нужно научить их гордиться героями своей страны, уважать прошлые поколения, любить отечество. Можно ли научить любви к Родине, которую ни в коем случае не надо путать с квансным патриотизмом? Да, если по призыву сердца, а не для «галочки», заниматься патриотическим воспитанием детей и молодежи. Эта тема особенно актуальна сейчас, когда идет призыв на службу в армию. Тем более что призыв вес-

ной нынешнего года стал первым, когда служить новобранцам придется 1 год. Однако количество желающих пойти служить не увеличилось. Возможно, молодые люди пытаются уклониться от армии, так как боятся дедовщины. Ведь служить придется вместе с солдатами, второй год тянущими ляжку армейской жизни. Искоренить бедствие, так называемые «неустаные отношения» или дедовщину, как раз может и должно помочь грамотное, умное патриотическое воспитание.

Немало мероприятий, направленных на воспитание юных столичных жителей в духе патриотизма, проводится нашим муниципалитетом, руководителем которого Орлов Александр Николаевич является председателем

призывной комиссии района Филевский парк.

Особо хотелось бы отметить прошедшее в мае традиционное возложение цветов и памятной ленты к Могиле Неизвестного солдата, приуроченное к Дню Победы. Оно было организовано муниципалитетом при участии школы № 1114 и активном содействии ее директора и депутата муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филевский парк Чичерюкина Михаила Васильевича. В памятном возложении цветов участвовало около семидесяти человек – учащиеся школ №№ 1114, 696 и ветераны Великой Отечественной войны. Началось мероприятие с линейки около школы № 1114. Ее открыл М.В. Чичерюкин, затем к ветеранам и школьникам обратился с приветственной речью Юдин Юрий Георгиевич – руководитель муниципального образования Филевский парк. В финале военнослужащие части, расположенной на территории муниципального образования, торжественно пронесли памятную ленту, а потом участники линейки сели в автобус и поехали в Александровский сад, который по договоренности с организаторами мероприятия был перекрыт. Там взрослые и школьники направились колонной к Могиле Неизвестного солдата. Рота почетного караула возложила памятную ленту, и собравшиеся возложили цветы.



Муниципалитет Филевский парк приглашает жителей на досуговые и спортивные мероприятия

Художественный конкурс граффити «Сделай мир ярче». Финал – 18.07 в 12:00 – дворовая территория – ул. Кастанаевская, д. 7

Турнир по шахматам, посвященный Дню шахмат – 22.07 в 11:00 – в ДК «Бригантина», Филевский б-р, д. 11, к. 2

Викторины и конкурсы, посвященные Дню пожарной службы – 25.07 в 12:00 – в ДК «Бригантина», Филевский б-р, д. 11, к. 2

Ответственный за организацию и проведение мероприятий –
Муниципалитет Филевский парк.

Уважаемые жители муниципального образования Филёвский парк!

Нам интересны все ваши предложения и замечания.

По всем интересующим вас вопросам пишите по адресу:

121096, г. Москва, ул. Кастанаевская, дом 9, кор.2

или звоните по телефону **8(495)142-70-75.**

Ваши вопросы и ответы на них будут опубликованы в следующих номерах газеты

«Вестник муниципального образования Филёвский парк».

ОРУД – ГАИ – ГИБДД – 72 года!

Уважаемые сотрудники ГИБДД
подразделений ГИБДД УВД по ЗАО г. Москвы!

Руководство отдела ГИБДД УВД по Западному округу г. Москвы поздравляет Вас с 72-й годовщиной основания Государственной инспекции безопасности дорожного движения.

Счастья и здоровья Вам и Вашим близким! Успехов в нелегком, но таком благородном труде, оптимизма и мужества!

Начальник отдела ГИБДД УВД
по ЗАО г. Москвы
полковник милиции С.Н. Чамовских

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве приглашает на работу тренеров – преподавателей для работы с детьми на внутридворовых спортивных площадках на договорной основе в вечернее время.

Информация по телефонам:
142-70-75, 148-05-37.